

Вся проблема возникающая при написании этой книги заключается в том что, она пишется не из этого мира, а из духовного мира. Все, что описывается и раскрывается в ней, это духовные взаимодействия различных причин и следствий, находящихся в духовных мирах.

Она пишется для того чтобы, раскрыть истинную причину всех духовных миров и всего сотворенного . И дать возможность человеку, не идущему верой в Спасителя, но ищущему познания в духовном знании, увидеть Истину, из которой нисходит все, в духовное творение и затем в наш мир.

Страница 2 " Введение и необходимые разъяснения"